

Erasmus beszámoló – Université Catholique de Lyon

Posztós Katinka vagyok és ebben a rövid összefoglalóban olvashatsz tippeket és tapasztalatokat egy Lyonban eltöltött Erasmus félévről pszichológia szakon.

Egyetem

Az egyetem a város szívében helyezkedik el, könnyen megközelíthető és kifejezetten érdekes történelemmel rendelkezik, mert a fő épületet egy börtönből alakították egyetemmé. Mindig örömmel mentem oda, mert az épület modern, rengeteg közösségi térrel rendelkezik a tanulók számára és átlátható. A tanárok kedvesek voltak, de azért megkövetelték a tantárgyukhoz szükséges bevonódást és munkát. Pszichológia szakon az összes évfolyamnak pusztán egy tárgy volt meghirdetve angolul, így csak olyannak ajánlom ezt a lehetőséget, akinek magabiztos, minimum B2-es francia nyelvtudása van. Nekem pusztán egy írásbeli vizsgám volt, a többi mind csoportmunkában írt beadandó volt, úgyhogy nehézséget okozhat, ha valaki csak kezdő szinten jár. Sajnos az egyetem egy alapozó kurzuson kívül nem is biztosított lehetőséget nyelvtanulásra, úgyhogy az egyetemi órákon volt csupán lehetőség fejlődésre.

Az ügyintézés nagyrésztben gördülékeny volt, de az egyetemtől túl sok útbaigazítást nem lehet várni. Még fontos tudni, hogy a vizsgázás során nincs plusz segítség a nemzetközi diákoknak, tehát ugyanaz az elvárás, mint a francia diákoktól, nem adnak a tanárok plusz időt írásbeli vizsgáknál. Szótár használata megengedett, de magyar-francia szótárt végül az egész városban nem találtam, maradt az angol-francia. Az egyetemen egyébként van lehetőség testnevelés órákra is, én például falat másztam a félévben, és a diákélet is programokkal teli.

Város

Lyon Franciaország harmadik legnagyobb városa, amely a Rhône és a Saône partján helyezkedik el. Mivel ez a két folyó átszeli a várost, ezért jellegében picit Budapestre is emlékeztet egy kis földnyelvvél a közepén. A kiépítettsége miatt a folyópartok szuper lehetőséget nyújtanak sportolásra, pihenésre a természetben való kikapcsolódásra. A helyiek szeretik úgy jellemezni a várost, mint egy kis méretű Párizs, és valóban van hasonlóság a sokszínűségében, a tipikus klasszikus francia épületekben, ám mindez mégis egy befogadható

mérettel társul. Fő látványosságai közé tartozik a gyönyörű reneszánsz óvárosa, a régen textilipari központnak számító Croix-Rousse negyede, egy óriási park a város szívében (Parc de la Tête d'or), ahol még zsiráfokat is lehet látni teljesen ingyen. A város ráadásul Franciaország gasztronómiai központja, úgyhogy minden különlegességből a legmagasabb minőségű termékeket lehet kipróbálni, legyen szó macaronról, sajtokról, kenyerekről.

Utazási és szórakozási lehetőségek

A város tele van nemzetközi diákokkal, úgyhogy ha az ember nyitott új programok iránt, akkor könnyű barátokat és szuper lehetőségeket találni. Az ESN szervezet nagyon aktív, rendszeresen szerveznek összejöveteleket, kirándulásokat a városban és körülötte, úgyhogy jószívvel tudom ajánlani az ő programjaikat. Néha az egyetemen is vannak közösségi események, körbevezetések.

Természetesen utazásra is van lehetőség bőven, ám sajnos a vonatjegy árak Franciaországban igen magasak. Éppen ezért mi főleg Flixbust, Blablacart használtunk, ám néha becsúsznak késések, ez nyilván nem a legkényelmesebb, de annál megengedhetőbb utazási forma. Az alábbi városokat érdemes Lyonból felfedezni: Dijon, Annecy, Pérouges, Nizza, Monaco, Marseille, Párizs, Genf. Ezeken kívül a belföldi repülőjáratok között is lehet szuper ajánlatokat találni, én így jutottam el Bordeauxba is, amit szintén nagyon ajánlok.

Pénzügyek

A lakhatásban az egyetem sokat segített. Amint megtudod, hogy hova mész érdemes felvenni az egyetemmel a kapcsolatot és megírni, hogy szállást keresel. Ezt az UCLy esetében ezen az e-mailcímen teheted meg: service.logement@univ-catholyon.fr. Én egy Crous kollégiumban laktam és másnak is nagyon ajánlom ezt a lehetőséget, mert ahogyan mások tapasztalatait is hallottam ez a leginkább megfizethető és minőségében is megfelelő opció. Számos Crous kollégium van Lyonban is, ráadásul más diákok megismerésére is szuper lehetőség kollégistának lenni. Én egy saját kis zuhanyzóval rendelkező stúdióban laktam, a konyha közös volt az emeleten lakókkal és ezért fizettem 270 eurót havonta. Franciaország alapvetően drága, de a diákoknak számos segítséget biztosítanak. Az egyetemi menzán 3,3 euróért lehetett egy háromfogásos ebédmenüt kapni, valamint hetente egyszer lehetett regisztrálni ingyen ételosztásra, ahol ingyenesen kaptunk zöldségeket, kész ételleket, néha

édességeket. Ezeket a lehetőségeket kihasználva a 600 eurós havi ösztöndíj kb. megfelelően fedezte a költségeimet.

Össességében nekem egy szuper félévet sikerült kint tölteni Lyonban. A város teljesen lenyűgözött, egy nagyon élhető helynek találtam tele lehetőségekkel. Egyetlen hátránya talán, hogy Budapestről nehezen megközelíthető. Kimenetelkor Párizsban szálltam át a második gépemre, de remélhetőleg augusztustól lesz közvetlen fapados járat, amely ezt a nehézséget is feloldaná.

Bármilyen kérdés esetén keressetek bátran, szívesen segítek további tanácsokkal.

e-mail: katinka.posztos@gmail.com

facebook: katinka.posztos

Budapest, 2024. 07. 09.